

中年男子夜钓,次日只剩空艇

文 首席记者万恒

图 滨城万众应急救援队提供

本报讯 6月9日19点40分,53岁的老张(化名)从大连湾辽渔黄海码头出海。他驾驶的一艘小型机动橡皮艇。老张酷爱钓鱼,这次出海是夜钓。为了御寒,老张在艇上放了毛毯。如同他之前的很多次出海一样,一切都显得很平常。

但他这一走就没了消息。10日晚间,在距离老张出海整整24小时后,大连滨城万众应急救援队的搜救人员在距离大连港1公里外的深海区域发现了老张驾驶出海的那艘小艇。他随身携带的毛毯还在,但人却没了踪影。

6月10日22时24分,大连滨城万众应急救援队的搜救人员还在海上展开大面积搜索。空空如也的小橡皮艇停在海上被发现的位置,由一艘施工船看护,等候海事部门的进一步调查。

大连滨城万众应急救援队队长张永



搜救现场。

东告诉记者,失踪者老张的家属在他彻夜未归后报警,并联系了海事部门。在接到海事部门转来的求助信息后,滨城万众应急救援队出动数艘快艇和救援队员,赶赴事发海域展开搜救。10日晚间,在距离老张出海24小时后,救援队员在深海区发现了橡皮艇,但艇上只有老张带的毛毯和

一个水桶,老张人却不见踪影。

“橡皮艇被发现的海域距离大连港1公里,距离甘井子区石化码头1.2公里。可以说正好位于大连湾中心海域。”张永东说,老张究竟遭遇了什么意外,目前还无法判断。但救援队员目前还在附近海域展开搜索,希望能创造生命的奇迹。

青年女子患病,留下遗书出走

首席记者万恒

本报讯 拖着病体在路上蹒跚行走了几圈,不时回头向家的方向看。从金州杨屯到杨屯市场,不远的路程她走了一个多小时。这段路,38岁的张云(化名)几乎每天都要走一遍,买菜之后回家做饭。但10日19点左右的这次离开,她没打算再回家——11日一早,张云的亲人在家中发现了她留下的两封遗书,一封是给丈夫的,一封是给妹妹的。她说:你们保重,再见了!

11日上午,在大连金州杨屯周边,20多名来自大连滨城万众应急救援队的队员还在根据监控录像一遍遍搜索张云曾经走过的路线周边,逐户走访沿线商铺和居民,希望能获得一点有用的线索。

滨城万众应急救援队的队长张永东介绍说,11日清晨5点,救援队接到了张云亲属打来的求助电话。原来,张云在10日晚上离家出走,一直没有回家。直到11日一早,焦急万分的家属在翻找其个人物品时,发现了张云写下的两封遗书。

在给丈夫的遗书中,张云说明了自己轻生的原因:“我本来打算孩子考完试走,可是我好像是那时候去那边染上了治不了的病,而且传染性很强。我不想传给你们,也不想去医院了,自己很害怕。等有一天有人给你打电话,你去把我领回来,别领回家,直接火化就行。然后让我爸把我带回家,我想家了……”她还在遗嘱中留下了银行卡的密码。在给妹妹的遗书她则叮嘱:好好照顾咱爸咱妈。

张永东告诉记者,据亲属介绍,张云得了肺结核病,近期情绪一直不好。救援队员调取事发地周边监控发现,当时张云从家中离开,走向自己常去的杨屯市场,因为她身体有病,走得很慢。在市场旁绕了一圈,或许是长期以来的习惯使然,也可能是依旧留恋自己的家,张云再一次往家的方向走。但最终她没有选择回家。

目前滨城万众应急救援队的队员仍在周边区域展开寻找。“希望有知情人也可以提供相关线索,帮助家属尽快找到亲人。”张永东表示。

截止到发稿前记者获悉,滨城万众应急救援队最终在当地一家酒店内找到了张云,并将其妥善交给家属。经过初步劝解,张云已经打消了轻生念头。

冒充他人无证毒驾,后备箱竟还放把刀

本报记者安文元

本报讯 6月10日下午,市交警支队高速四大队民警协同蓝鲨机动队,在辖区庄河收费站设卡排查车辆,驾驶员唐某因涉嫌无证及服用国家管制药品驾驶机动车被查。

13时30分左右,一辆车牌号为辽B60***的黑色奔驰轿车向卡点缓慢驶来,当需出示驾驶证待检时,该车驾驶员说未携带,要求其出示身份证时也称未携带。于是,民警对其口述的身份证号通过警务通进行现场查询,结果显示其名叫林某涛。

民警发现驾驶员本人与林某涛的照片并不相符,便继续询问其具体信息,该驾驶员无法说出林某涛的基本情况,现场民警立即将其控制,并要求其出示本人身份证或提供本人身份证号码,但该驾驶员拒不配合。

当民警对该驾驶员驾驶的车辆进行检查时,发现其身份证在车里,通过信息查询对比,该驾驶员并没有取得合法的机动车驾驶资格,系无证驾驶机动车。同时,民警在车内发现有大量疑似冰毒物及吸食毒品所用的工具,在后备箱内还放置有长约一米的管制刀具。

鉴于当事人除涉嫌无证驾驶,还有吸毒等其他违法嫌疑,交警高四大队民警即刻与邻近的庄河市公安局新华派出所取得联系。14时30分左右,庄河市公安局新华派出所和庄河市禁毒大队派出警力到达现场,将物证收缴并把该嫌疑人带至庄河市公安局进行调查。当天21时30分左右,经调查核实,该驾驶员真名叫唐某。据其交待,车内放置的不是毒品而是一种食品添加剂,承认其以前吸食过毒品,被查获当日没有吸食。

经检测,唐某尿液结果呈阳性。唐某

涉嫌无证及服用国家管制药品驾驶机动车的违法行为,庄河市公安局将把涉嫌物品送往相关鉴定机构进行检测。目前,唐某因携带管制刀具和吸毒合并执行拘留10天,其他违法行为仍在进一步调查中。

丈夫为吓唬妻子 竟欲烧毁自家食杂店

本报讯 夫妻两人争吵本是生活中再平常不过的事了,但高新园区一男子与妻子因为琐事吵架后竟然纵火烧毁自家食杂店。5月9日案发后,刘某因涉嫌危害公共安全罪被高新园区警方刑事拘留。

今年48岁的男子刘某与丧夫的李女士结婚,婚后两人生了一个儿子,虽然偶尔吵吵架,但两人的感情还不错。李女士利用前夫留下的房子开起了食杂店,刘某从父母家借了三万元钱给食杂店重新装修。5月9日下午3点多,刘某约了两个朋友到食杂店内喝酒,几瓶啤酒下肚,刘某因小事对妻子破口大骂。李女士觉得很没面子因而回骂丈夫。

刘某听到妻子不停地骂自己,一时冲动,他将半桶汽油打开后扔在了食杂店地上,并点燃。见到汽油瞬间燃烧起来后,慌了神的刘某拿起店里的灭火器开始灭火,用光了四个灭火器还没有控制火势。他拨打了119报警,消防车赶到才将大火扑灭。

刘某对放火犯罪事实供认不讳。他对提审的警察说:当时本来想让老婆当着朋友的面给自己认个错道个歉,可谁知火一着起来完全失控。刘某被刑拘后追悔莫及。(毛从进 荣干一)

两车占了人行道 行人被迫练“跨栏”

本报记者周爱娜

本报讯 “走个路还得‘翻山越岭’,腿还被划破了。”昨日上午9时40分左右,市民何女士路过白山路靠近黄路附近路段时,好好的行人步道竟被两辆车拦住了出口,无奈何女士和同时走到该路段的其他两位路人只能从旁边绿化带跨过去,绿化带里的绿植比较高,上面还有小尖,他们的腿不同程度被划伤。

何女士告诉记者,当时她后面还有两个行人,其中一位是六七十岁的大叔。“我们就互相搀扶着过来了,但天热穿的裤子腿儿都短,我们不同程度地被划到了。”这一经历让他们对两辆随意乱停的车颇有怨言。

何女士表示,现在车辆越来越多,在一些区域出现“停车难”的问题大家也都能理解,给予宽容,但如此随意停车堵路,影响他人通行的方式实在不可取,希望司机能够换位思考,避免给大家带来不便,也希望相关部门加强管理,避免出现此类情况。

